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Do Wszystkich Wykonawcdw
Konkursu z dnia 22.11.2022 1.

Pytanie nr 1

Prosimy o wskazanie hipotetycznych zatozen, ktére Wykonawca ma przyjgc dla
potrzeb poréwnywalnosci ofert, Taki zabieg pozwala na zapewnienie
poréwnywalnosci oraz transparentnosci ofert sktadanych Zamawiajgcemu i
ogranicza stosowanie przez Oferentéw nieuczciwych praktyk. Prosimy o wskazanie
hipotetycznej daty uruchomienia érodkéw petnej kwoty pozyczki. Jednoczesnie
pragniemy zaznaczyé, ze w przypadku pozostawienia ktérejkolwiek z powyzszych
kwestii do decyzji Wykonawey ztozone oferty moga okazaé sie niemozliwe do
porédwnania. Data ta jest konieczna tylko i wytacznie do przygotowania oferty.

Odpowied?

Planowana data wyptaty érodkéw 30 grudnia 2022 r.

Pytanie nr 2

Prosimy o wskazanie daty, z ktérej nalezy przyjac skawke Wibor 1M do wyliczenia
ofertowego. Taki zabieg pozwala na zapewnienie pordwnywalnosci oraz
transparentnosci ofert sktadanych Zamawiajacemu i ogranicza stosowanie przez
Oferentéw nieuczciwych praktyk.

Odpowied?
Nalezy zastosowac stawke WIBOR 1M z dnia 11 grudnia 2022 r.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane aby spory powstate w zwigzku z umowa
rozstrzyaane byly przez Sad wiasciwy dla siedziby Wykonawcy?

Odpowiedi

Zamawiajacy nie wyraza zqody na powyzsza propozycie, spory beda rozstrzyaane
przez sad wiaéciwy dla zamawiajacego.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie do umowy nastepujacych zapisow:
"Spétce przystuguje prawo do odmowy wyptaty kolejnej Transzy Pozyczki, jezeli
pozyczka wyptacana jest w Transzach i/lub prawo do postawienia Wykorzystanego
Limitu Pozyczki w stan natychmiastowej wymagalnosci rowniez w przypadku
wystapienia jednege z wymienionych zdarzen:
a) doreczenia Spétce zawiadomienia o wszczeciu egzekucji wobec Kontrahenta
wraz z zajeciem wierzytelnoéci przystugujacej Kontrahentowi wobec Spotki;
b) egzekucja w stosunku do majatku Kontrahenta okaze sie bezskuteczna;




/1L

Gérnoslaskie Centrum Zdrowia Dziecka

im. sw. Jana Pawtia Il

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Slaskiego Uniwersytetu Medycznego

w Katowicach

c) beda istniaty podstawy do wszczecia wobec Kontrahenta postepowania
restrukturyzacyjnego na mocy ustawy z dnia 15 maja 2015 r. Prawo
restrukturyzacyjne albo postepowania upadtoiciowego (w przypadku
przeksztatcenia Kontrahenta w podmiot majacy zdolnoié upadtodciowa) na
podstawie ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. Prawo upadtoiciowe;

d) zaistniejg podstawy do zmiany formy prawnej Kontrahenta tj. m.in.: zostanie
podjeta uchwata przez podmiot tworzacy Kontrahenta dot. ustalenia wskaznika
zadtuzenia Kontrahenta na zasadach okreslonych w Ustawie z dnia 15 kwietnia
2011 roku o dziatalnosci lecznicze badz nastapi zmiana Formy prawnej Kontrahenta;
e) gdy Kontrahent zaprzestanie lub znacznie agraniczy prowadzenie dziatalnosci,
skutkujgce pogorszeniem sytuacji Finansowej Kontrahenta lub (w przypadku ady
Kontrahent przeksztatci sie w podmiot posiadajacy zdolnoié upadtosciowa) nastapi
istokna zmiana dot. prowadzonej dziatalnosci gospodarczej, skutkujgcg w ocenie
Spétki utraty zdelnoéci do terminowej realizacji zobowigzar wobec Spotki”

Odpowiedz

a) prosimy o doprecyzowanie pytania, wierzvtelnosci przystugujace wykonawcy
nie moqa byé zajete w przypadku postepowanie przeciwko Szpitalowi gdyz
stanowia one zobowiazania szpitala a nie naleznodci,

) prosimy o doprecyzowanie o jaki typ eqzekucji pytajacemu chodzi,

) La raz

) tak wyrazamy
e) nie wyrazamy zqody ze wzgledu na brak informaciji o kryterium decydujaeym o
istotnej zmianie dotyczacej prowadzenia dziatalnodci w ocenie spbtki,

=

m
Fr

=¥

Pytanie nr 5

Prosimy o wyrazenie zgody na wprowadzenie do Istotnych Postanowieri Umowy
mozliwoéci postawienia pozyczki w stan natychmiastowej wymagalnosci w
przypadku opéZnier w ptatnosci rat | ewentualne podanie okresu opdZnien w
ptatnosciach, po uptywie ktérego Wykonawcy przystuguje w/w uprawnienie
(Wykonawca proponuje 30 — dniowy termin). Powyzsze jest standardem przyjetym
w ustugach udzielania finansowania. Brak zgody na wprowadzenie mozliwosci
postawienia pozyczki w stan wymagalnosci w przypadku opdznied w ptatnosciach,
znacznie zwigksza ryzyko transakcji, co bedzie uwzgledniane przy kalkulacji kosztu
ustugi, a ponadto moze wptynad na zmniejszenie ilosci Wykonawcow
przystepujacych do zapytania ofertowego.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na 60 dni

Pytanie nr 6
Prosimy o potwierdzenie, ze dniem wydania pozyczki bedzie dzier obcigzenia
rachunku bankowego Pozyczkodawecy.

Odpowiedz
Tak potwierdzamy, pod warunkiem, Ze przelew bedzie nadany do godziny 12 5
daneqo dnia /
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Pytanie nr7
Prosimy o wyrazenie zgody na dodatnie zabezpieczenia w postaci weksla in blanco
wraz z deklaracjg wekslowa.

Odpowiedz
Nie wyrazamy zqody

Pytanie nr 8
Prosimy o potwierdzenie, ze za dzief zaplaty raty uznaje sie dzier wptywu srodkow
na rachunek Pozyczkodawecy.

Odpowiedz
Tak potwierdzamy

Pytanie nr 9
Czy Zamawiajgcy oczekuje zatgczenia do oferty wzoru umowy?

Odpowiedi
Tak, wzdér winien zawieraé elementy przewidziane w szezeqétowych warunkach
konkursu ofert

Pytanie nr 10
Prosimy o udostepnienie formularza ofertowego w wersji edytowalnej.

Odpowiedz
Udostepniono na stronie www

Pytanie nr 11
Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, iz dla pierwszego okresu odsetkowego
nalezy przyja¢ wartos¢ WIBOR 1M z dnia przyjetego do obliczenia ceny oferty. -

Odpowiedz

Tak potwierdzamy, nalezy zastosowaé WIBOR 1 M zdnia 11.12.2022 r.

Pytanie nr 12

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do tresci umowy zobowigzania do
dostarczania okresowych wynikéw finansowych (proponowana tresc zobowiazania
ponizej): ,Zamawiajacy zobowigzuje sie dostarczy¢ w okresach rocznych, do 30.07
kazdego roku, sprawozdania finansowe obejmujace: bilans, rachunek zyskow i strat
oraz informacje dodatkowa za ostatni petny rok sprawozdawczy, w kopii
poiwiadczonej wg wyboru 5pétki za zgodnos¢ z oryginatem przez Zamawiajacego
albo pracownika Spotki”.

Odpowiedz
Tak wyrazamy zgode




Gornoslaskie Centrum Zdrowia Dziecka

im. Sw. Jana Pawia Il

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 6
Slaskiego Uniwersytetu Medycznego

w Katowicach

Pytanie nr 13

W nawigzaniu do proponowanego przez Zamawiajgcego zabezpieczenia w fFormie
cesji praw z umow o udzielenie Swiadczen zdrowotnych pomiedzy Zamawiajacym a
LOW NFZ, prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiajacy:

a. zobowiazuje sie aktualizowad w czasie trwania umowy to zabezpieczenie tak, aby
kwota pozyczki pozostata do sptaty, wraz z odsetkami i kosztami, byta w petni

zabezpieczona?
Odpowied? - tak, zamawiajacy bedzie aktualizowad wysokosé zabezpieczenia

b. dopuszcza wprowadzenie do umowy dodatkewego zapisu, zgodnie z kkérym
uruchomienie érodkdw pozyczki nastapi po podpisaniu umowy cesji z kantraktu z
NFZ z data pewna?

Odpowied? — tak wyrazamy zqode na taki zapis

c. potwierdza, ze w przypadku wygasniecia lub rozwigzania kontraktu bedacego
zabezpieczeniem splaty w czasie obowigzywania umowy, Zamawiajacy zobowiazuje
sie do ustanowienia cesji z co najmniej jednej innej umowy o udzielanie Swiadczen
opieki zdrowotnej zawartej miedzy Zamawiajgcym a NFZ i ustanowienia na nigj
zabezpieczenia na pozostaty okres trwania umowy, pod rygorem mozliwosci
wypowiedzenia przez Wykonawce umowy pozyczki | postawienia dtugu w stan
natychmiastowe] wymagalnosci.

Odpowiedz - tak potwierdzamy

d. wyraza zgode, aby zabezpieczenie zostato zawarte na wzorach Wykonawcy. Jesli
tak, czy nalezy dotaczyé wzory dokumentéw do oferty? W przypadku odpowiedzi
negatywnej na prosimy o udostepnienie wzoréw zabezpieczen.

Odpowied? - tak wyrazamy zqode, prosimy o dotaczenie wzorcow do oferty

Pytanie nr 14
Prosimy o udostepnienie kopii kentraktu z NFZ (wraz z ostatnim aktualnym
aneksem), ktéry ma stanowic zabezpieczenie kredytu/pozyczki.

Odpowied?
Kontrakt zostanie udostepniony po wytonieniu zwyciezcy konkursu

Pytanie nr 15

W przypadku braku zgody na udostepnienie kontraktu przed wyborem
Wykonawcy, prosimy o podanie nastepujacych informacji:

a. numer umowy z NFZ, data zawarcia i data obowigzywania umowy
Odpowied? - 12110100603/8/2022

b. aktualnej wartoici umowy

Odpowied? - 197.092.518,12 2t

c. czy kontrakt, majacy byé przedmiotem zabezpieczenia stanowi tez
zabezpieczenie dla innych zobowigzar Zamawiajgcego? Jeslj tak, prosimy
Zamawiajacego o wskazanie kwot, wierzycieli i termindw ich obowigzywania.
Dodatkowo prosimy o informacje z tytutu jakiego produktu jest to zabezpieczenie,
czy produkt ma charakter odnawialny oraz czy wierzyciel dopuszcza/ ogranicza

mozliwosic cedowania wierzytelnosci na rzecz innego podmiotu? /

Odpowied? = wyze| wymienione dane zostana udostepnione zwyciezc

postepowania

S

-
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d. czy na dzien sporzadzenia zestawienia wystepuja zajecia komornicze na
kontrakcie? Jedli tak, prosimy Zamawiajgceqo o wskazanie kwot oraz wierzycieli. -

Odpowied? — kontrakt bedacy zabezpieczeniem umowy jest wolny od jakichkolwiek

zajec

Pytanie nr 16
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie do umowy klauzuli poufnosci o tresci
okreslonej ponizej:

1. Z zastrzezeniem postanowief ustepu 2, strony Umowy zobowigzujg sie do
zachowania w tajemnicy wszelkich informacji zawartych w niniejszej umowie, w
szczegdlnosci wartoéci Umowy, prowizji, a takze informacji uzyskanych w zwigzku z
wykonywaniem niniejszej Umowy.

QOdpowied?i — tak wyrazamy zgode na powyzsza klauzule pod warunkiem
wytaczenia z przedmiotoweqo zastrzezenia Slaskie Uniwersytet Medyczny w

Katowicach jako podmiot tworzacy dla zamawiajaceqgo a takze Ministerstwo
Zdrowia, sady, prokuratury a takze inne organy administracji panstwa.

2. Obowiazek zachowania tajemnicy nie dotyczy informacjl, ktérych obowigzek
ujawnienia wynika z bezwzglednie obowiazujacych przepisdw prawa, w
szczegdblnoici zwigzanych z obowiazkami publikacji informacji biezacych i
okresowych przekazywanych przez emitentéw papierdw wartoiciowych
dopuszczonych lub bedgcych przedmiotem ublegania sie o dopuszczenie do obrotu
na rynku oficjalnych notowan gietdowych w rozumieniu ustawy z dnia 29 lipca 2005
roku o obrocie instrumentami finansowymi, decyzji wtadz, orzeczeri sadowych, jak
réwniez informacji niezbednych Spétce do dochodzenia wierzytelnosci od
Dtuznikow.

Odpowied? - tak wyrazamy zqode na powyzszj klauzule

Pytanie nr17
W zwiazku ze standardami korporacyjnymi obowigzujgcymi u Wykonawcy prosimy
o wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujacych zapisow:

1. Wykonawca o$wiadcza, iz przyjat Kodeks Etyczny Grupy Kapitatowej (Kodeks) w
sktad ktérej wehodzi Wykonawca.,

Odpowied?Z — nie wyrazamy zgode na wpr enie powyzszeqo zapisu

2. Zamawiajacy zgadza sie respektowadé i przestrzegac postanowien Kodeksu,
zamieszczonego na stronie internetowej Dostawcy: htep://*

Odpowiedz — nie wyrazamy zqode na wprowadzenie powyzszego zapisu

3. Kazde naruszenie wymogdw okreélonych w Kodeksie daje prawo Wykonawcy do
rozwiazania Umowy",

Odpowied? — nie wyrazamy zaode na wprowadzenie powyZzszeqo zapisu

Pytanie nr 18
W zwigzku ze standardami korporacyjnymi obowiazujgcymi u Wykonawcy prosimy

o wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujacych zapisow:

1) Wykonawca XXX przyjat wytyczne Grupy Kapitatowej w skiad ktérej wechodzi
Wykonaweca XXX dotyczace zgodnoéci na poziomie miedzynarodowym w zakresie
korporacyjnej odpowiedzialnoéci karnej podmiotéw zbiorowych za czyny
zabronione pod groZba kary” (dalej Wytyczne), ktérych tresé znajduje sie na stronie
www pod nastepujacym linkiem (**).

Odpowied? — nie wyrazamy zqode na wprowadzenie powyZszeqo zapisu

2) Zamawiajacy niniejszym oswiadcza, ze zapoznat sie z Wykycznymi.

OdpowiedZ — nie wyrazamy zgode na wprowadzenie powyzszeqo zapisu
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Pytanie nr 19
W zwiazku ze standardami korporacyjnymi obowigzujacymi u Wykonawcy prosimy
o wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujacych zapiséw:

Klauzula salwatoryjna
1. Strony o$wiadczaja iz w przypadku, gdy ktérekolwiek z postanowier Umowy, z
mocy prawa lub ostatecznego albo prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek
organu administracyjnego lub sadu, zostang uznane za niewazne lub nieskuteczne,
pozostate postanowienia Umowy zachowuja petng moc i skutecznosc.

2. Postanowienia Umowy niewazne lub nieskuteczne, zgodnie z ust. 1 zostana
zastapione, na mocy Umowy, postanowieniami waznymi w swietle prawa i w petni
skutecznymi, ktére wywotuja skutki prawne zapewniajgce mozliwie zblizone do
pierwotnych korzyéci gospodarcze dla kazdej ze Stron.

3, Jezeli postanowiert Umowy nie da sie zastapic postanawieniami waznymiiw
petni skutecznymi albo jezeli okaze sie, ze Umowa zostanie uznana za niewazng
badz nieskuteczng wowczas Pozyczkobiorca zwraca Pozyczkodawcey réwnowartosé
kwoty pozyczki wskazanejw §____ Umowy wraz z odsetkami ustawowymi za
opoznienie w transakcjach handlowych liczonymi od dnia udzielenia pozyczki do
dnia zwrotu na rzecz Pozyczkodawcy w terminie 14 dni od dnia uznania Umowy za
niewazna badz nieskuteczna na mocy prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek
organu administracyjnego lub sadu”.

Odpowiedz
a) wyrazamy zgode,

b) wyrazamy zqode,
c) nie wyrazamy zqody

Pytanie nr 20
W zwigzku ze standardami korporacyjnymi obowiazujacymi u Wykonawcy prasimy

o wyrazenie zgody na wprowadzenie do umowy nastepujacych zapiséw:

Klauzula ochrony danych osobowych

1. Pozyczkobiorca niniejszym przyjmuje do wiadomosci | akceptuje fakt, ze jego
Dane Osobowe umieszczone 53 w zasobach Pozyczkodawcy wraz z innymi danymi i
informacjami pozyskanymi przez Pozyczkodawce w celu:

a) zawarcia, wykonania umowy oraz do dochodzenia roszczen zwigzanych z zawarta
umowa na podstawie art. 6 pkt 1 (b) Rozporzadzenia (EU) 2016/679;

b) wypetnienia obowiazkéw prawnych cigzacych na Administratorze, zgodnie z art.
6 ust. 1 (c) Rozporzadzenia (EU) 2016/679;

¢) do celdw wynikajacych z prawnie uzasadnionych interesow realizowanych przez
Administratora lub strone trzecia, za ktére Administrator uznaje w szczegolnosci:
dochodzenie | obrone przed roszczeniami, obrone przez naruszeniem
korporacyjnej odpowiedzialnosci karnej podmiotow zbiorowych za czyny
zabronione pod groZba kary, zapobieganie oszustwom, przesytanie danych w
ramach grupy przedsiebiorstw, zgodnie z art. 6 ust. 1 (F) Rozporzgdzenia (EU)
2016/679;

d) jak réwniez —w przypadku wyrazenia zgody - w celach promocyjnych i
komercyjnych na podstawie art. 6 pkt 1 (a) Rozporzadzenia (EU) 2016/679 (takich
jak przesytanie newslettera z informacjami na temat oferowanych ustug oraz
zaproszen na wydarzenia i konferencje organizowane przez Pozyczkodawce).

2. Dostarczanie Danych w celu wywiazania sie z wymogdw requlacyjnych i
kontraktowych jest obowigzkowe; ich niespetnienie uniemozliwi zawarcie umowy
lub wykonanie ustug z niej wynikajacych. Dostarczenie danych osobowych w celach
promocyjnych i komercyjnych jest dobrowolne i nie pocigga zadnych konsekwengji
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w przypadku odmowy. Dane osobowe i informacje procesowane celem wykonania
umowy moga zostac ujawnione osobom trzecim - a zwtaszcza dostawcom ustug w
celu dochodzenia i administrowania wierzytelnosciami, bankom w celach
wykonania ptatnosci a takze organom administracyjnym celem spetnienia
wymogdw nadzorczych i regulacyjnych, w tych samych celach, dla ktérych zostaty
zebrane.

3. Dane osobowe beda przechowywane w catosci w petnym okresie czasu
wykonania kontraktu, a nastepnie przechowywane bedg przez okres 6 lat celemn
spetnienia wymogow prawnych. Dalsze przechowywane danych osobowych lub ich
czesci moze mied miejsce celem egzekwowania i obrony swoich praw we wszelkich
mozliwych sprawach, a w szczegolnosci w postepowaniach sadowych.

4. Na mocy art. 15 i nast. rozporzadzenia UE 2016/679, Pozyczkobiorca ma prawo
uzyskac — miedzy innymi — potwierdzenie istnienia danych osobowych jak réwniez
sposobu i celéw ich procesowania, oraz prawo aktualizacji, zmian i nienaruszalnosci
danych. Pozyczkobiorca moze sie rowniez sprzeciwi procesowaniu dotyczacych go
Danych Osobowych i uzyskac ich wykasowanie, poza przypadkami, w kkérych ich
zachowanie wymagane jest na mocy prawa.

5. Administratorem jest XXX, z siedzibg w XXX, ktéra wyznaczyta Dyrektora Dziatu
Informatyki Koordynatorem do spraw Ochrony Prywatnosci, zlokalizowanym w
siedzibie gtéwnej firmy, do ktérego Pozyczkobiorca moze zwrécié sie w celu
egzekwowania swoich praw.

6. Inspektorem Ochrony Danych, wyznaczonym w mysl postanowien
Rozporzadzenia UE 2016/679 przez Administratora jest Avvera S.r.l,, Via Largo
Boccioni 1, 21040 Origgio (VA), tel.: 02 96515401.

7. W celu egzekwowania wspomnianych praw, Pozyczkobiorca winien kontaktowac
sie z Administratorem listem poleconym za potwierdzeniem odbioru na podany
adres lub na adres mailowy XXX

8. Pozyczkobiorca ma prawo ztozyé skarge do organu nadzorczego, tj. Prezesa
Urzedu Ochrony Danych Osobowych, jesli uzna, ze przetwarzanie Danych
Osob;:wych dotyczacych Pozyczkobiorcy narusza przepisy Rozporzadzenia UE
2016/679.

9. Pozyczkodawca zobowigzuje sie, jednakze, uzywac danych nalezacych do
Pozyczkobiorcy w sposéb poufny, przez wyznaczony personel.

10. Pozyczkodawca deklaruje i gwarantuje, ze dane osobowe udostepnione przez
Pozyczkobiorce nie beda przekazywane do kraju trzeciego lub organizadgji
miedzynarodowej, ani nie beda podlegad zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w
tym profilowaniu.

11. Pozyczkodawca deklaruje i gwarantuje, ze dane osobowe udostepnione przez
Pozyczkobiorce nie beda przekazywane do panstwa trzeciego lub organizagji
miedzynarodowej, ani nie beda podlegac zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w
tym profilowaniu.

12. Pozyczkobiorca odwiadcza, ze (prosze o zaznaczenie wiaiciwej rubryki):

0 wyraza zgode

[ nie wyraza zgody

na przetwarzanie przez Pozyczkodawee Danych Osobowych w celach
marketingowych oraz przekazywanie/ przesytanie przez Pozyczkodawce informagji
marketingowych, w tym informacji handlowych (prosze o zaznaczenie wlasciwej
rubryki):

Utelefonicznie

0za posrednictwem poczty elektronicznej

0 za posrednictwem wiadomosci SMS/MMS

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza arcie w umowie zapisow z
catosci
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21. Czy Pozyczkobiorca wyraza zgode na przetwarzanie przez Pozyczkodawce
Danych Osobowych w calach marketingowych oraz przekazywanie/ przesytanie
przez Pozyczkodawce informacji marketingowych, w tym informacji handlowych?

Odpowiedz
Wyrazamy zgode

22. W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosze o wskazanie w jakiej Formie maja
byé przekazane/ przestane przez Pozyczkodawce informacje marketingowe, w tym

informacje handlowe:

O telefonicznie
0 za poérednictwem poczty elektronicznej
0 za posrednictwem wiadomosci SMS/MMS.

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na przesvtanie informacji marketingowych w formie

poczty elektroniczne|

Pytanie nr 21
Prosimy o doprecyzowanie celu finansowania poprzez wskazanie jaka czes¢ kwoty

przeznaczona zostanie na dziatalno$¢ biezaca, a jaka na sptate zobowigzarn.

Odpowiedz
rodki Finansowe zostana przeznaczone na dziatalnoié biezac

Pytanie nr22
W zwiazku z czasem niezebednym na przeprowadzenie analizy kredytowej,

zwracamy sie z prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert na dzief 16.12.2022r.

Odpowied?
Zamawiajacy wyrazit zqode na przesuniecie termi tadania ofert na 12 grudnia
oku. Informacje ogtoszono 1 qrudnia 2022 r. poprzez st WWW.

Pytanie nr 23
Czy w przypadku uruchomienia kredytu lub pozyczki w transzach, Zamawiajgcy

wyraza zgode, aby ze wzgledéw technicznych kazdej transzy pozyczki/kredytu
(Transza A, Transza B, Transza C, ...) zostat nadany odrebny numer? O numerze
danej transzy pozyczki/kredytu (Transza A, Transza B, Transza C, ...) Wykonawca

zawiadomi Zamawiajgcego na pismie.

Odpowiedz
Kredyt/pozyczka zostana wyptacone jedna transza.
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Pytanie nr 24

W zwigzku z mozliwoscig uruchomienia kredytu lub pozyczki w transzach, prosimy o:
a. okreslenie minimalnej wartosci poszczegdlne| transzy,

b. doprecyzowanie czy Zamawiajacy jest w stanie okredlié przyblizony
harmonogram wyptat poszczegdlnych transz, okreslajacy ich wysokoié oraz termin
wyptaty; - termin wyptaty,

c. potwierdzenie, ze uruchomienie transzy nastapi w terminie 3 dni roboczych
liczonych od dnia doreczenia wniosku o wyptate transzy Wykonawecy,

Odpowiedz
a) - nie dokyczy, bedzie tylko 1 transza na catosd
b) planowany termin fizycznej wyptaty srodkéw — 30 grudnia 2022 r.

c) tak potwierdzamy

Pytanie nr 25
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby ewentualna wezesdniejsza sptata nastgpita w

dacje platnosci rat?

Odpowiedz
Tak wyrazamy zgode

Pytanie nr 26
Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby numer rachunku wskazany w umowie, na ktéry

Szpital bedzie dokonywat ptatnosci dotycazyt tylko sptaty transzy nr 1?2 Numer
rachunku bankowego do sptaty kolejnych transz zostanie przekazany

Zamawiajacemu odrebnym pismem.

Odpowiedz
Nie dotyczy

Pytanie nr 27

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane terminu ptatnosci rat na ostatni dzien
kalendarzowy poszczegélnych miesiecy? W przypadku pozytywnej odpowiedzi,
prosimy o potwierdzenie, ze sptata kapitatu i odsetek nastepowac bedzie w
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ostatnim dniu miesiaca i tak tez nalezy przyjaé dla celéw ofertowych oraz

przygotowania harmonogramu sptat.

Odpowiedz
Tak potwierdzamy

Pytanie nr 28

W razie negatywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie, prosimy o sprecyzowanie czy
odsetkj maja byé naliczane miesiecznie (za caly miesigc kalendarzowy) a tylko
ptatne ostatniego dnia roboczego kazdego miesiaca czy tez okresy odsetkowe majg
odpowiadac okresom platnosci odsetek (t). trwac od dnia nastepnego po terminie

ptatnoéci raty do ostatniego roboczego dnia nastepnego miesigca).

Odpowiedz
Nie dotyczy

Pytanie nr 29

Prosimy o potwierdzenie, ze maksymalna wartosé odsetek tj. 12,50% dotyczy tylko
i wytacznie oprocentowania deklarowanego na dzier sktadania ofert i nie bedzie
miato wptywu na wysokosé oprocentowania obowigzujgcego w trakcie trwania
umowy. Wykonawca wskazuje, ze oprocentowanie zmienne (powszechnie
stosowane przez instytucje finansowe przy produktach diugoterminowych) moze
by¢ zaréwno nizsze lub wyzsze niz ograniczenie wskazane przez Zamawiajgceqo, a
wszystko zalezy od sytuacji aktualnie panujacej na rynku finansowym. Wykonawca
dodatkowo zaznacza, ze maksymalna wysokos¢ oprocentowania umownego jest
chroniona przez ustawodawce poprzez odsetki maksymalne okreélone zgodnie z
ustawa Kodeks Cywilny, wskazywanie dodatkowego ograniczenia w tym zakresie

jest zatem niezasadne,

Odpowied?
Tak potwierdzamy,

Pytanie nr 30

Prosimy o potwierdzenie, ze umowa kredytu lub pozyczki wraz z zatgcznikami
zostanie podpisana przez Zamawiajgcego w siedzibie Zamawiajaceqo, a przez
Wykonawce w siedzibie Wykonawcy? Przedstawiona procedura podpisywania
dokumentéw jest standardem przyjetym przez instytucje na rynku, poniewaz
zmierza do uproszczenia procedur i nie zaktéca Funkcjonowania dziatalnosci stron

Uumowy.
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Odpowied?
Tak wyrazamy zgode na powyzsze rozwiazanie pod warunkiem, iz Zamawiajacy

podpisuje jako druai

Pytanie nr 31
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze dostarczenie Wykonawcy dokumentow

stanowigcych zabezpieczenie pozyczki/kredytu bedzie warunkiem wyptaty
srodkéw?

Odpowiedz

Tak potwierdzamy

Pytanie 32
Prosimy o potwierdzenie, ze odwiadczenie o poddaniu sie egzekucji w trybie art.
777 réwniez stanowié bedzie 150% wartoéci udzielonego Finansowania wraz z

odsetkami.

Odpowied?
Tak potwierdzamy

Pytanie nr 33
W zwigzku z dopuszczeniem przez Zamawiajacego ustanowienia dodatkowego

zabezpieczenia w formie cesji wierzytelnosci wynikajacych z kontraktu z NFZ,
prosimy o:

a. potwierdzenie, ze Zamawiajacy zobowigzuje sie utrzymaé zobowigzanie w
Formie cesji wierzytelnoéci wynikajacych z kontraktu z NFZ przez caly okres
finansowania.

b. potwierdzenie, ze Zamawiajacy bedzie odnawiat zabezpieczenie przez caly
okres finansowania, tak aby umowa przez caty czas byta zabezpieczona,

c. Prosimy oinformacje w jakim terminie szpital zobowigzuje sie do dostarczenia
zgody NFZ na zabezpieczenie na kontrakcie, Wykonawca proponuje 30 dni od

podpisania umowy cesji.
Odpowiedz

a) ta ierd

b) tak potwierdzamy

11



Ml

Gornoslaskie Centrum Zdrowia Dziecka

im. sw. Jana Pawia ll

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr &
Slaskiego Uniwersytetu Medycznego

w Katowicach

c) zamawiajacy dostarczy do wykonawey zaode NFZ niezwtocznie po jef otrzymaniu

z SOW NFZ

Pytanie nr 34
Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku sktadania oferty w wersji elektronicznej

(opatrzonej podpisem kwalifikowanym) wymdg opieczetowania formularza
ofertowego pieczatkami Firmowymi i imiennymi oraz koniecznos¢ parafowania

kazdej ze stron, nie obowigzuje.

Odpowied?
Tak potwierdzamy

Pytanie nr 35
Prosimy o potwierdzenie, ze zawarcie umowy wraz z zabezpieczeniami nastapi na

wzorach Wykonawcy. Wzory dokumentdw nalezy dotaczyé do  oferty.

Odpowiedz
Tak potwierdzamy, z zastrzezeniem, iz wzorce majg zawieraé elememnty

rzewidziane przez SWKO z ewentualnymi modyfikacjami.

Pytanie nr 36
Zwracamy sie z proéba o udostepnienie w formie edytowalne] (Word) Formularza

stanowigcego zatgcznik nr 1 do Oferty.

Odpowiedz
Udostepniono na stronie www

Pytanie nr 37

Dla celéw poréwnywalnoéci ofert, prosimy o wskazanie:

a) hipotetycznej daty uruchomienia érodkéw. Niniejsza informacja jest niezbedna
i konieczna zaréwno dla sporzadzenia oferty jak i dla zapewnienia poréwnywalnosci
ztozonych ofert, ;

b) daty, z jakiej nalezy przyja¢ stawke WIBOR 1M. Wykonawca wskazuje, ze do
celéw poréwnywalnosci ofert musi by¢ wskazana konkretna data dla wszystkich
oferentéw co przyczyni sie do zachowania porownywalnosci chh ofert np.

€
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WIBOR 1M z dnia 21.11.2022 .
OdpowiedZ

a) zamawiajacy planuje wyptacié Fizycznie $rodki finansowe 30 grudnia 2022 r.
b) nalezy zastosowaé WIBOR 1M cbowiazujacy na dzied 11 grudnia 2022 .
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